

马里乌波尔争夺落幕,俄乌冲突将向何方?

俄罗斯国防部20日发布声明说,随着最后一批被围困在马里乌波尔亚速钢铁厂内的乌克兰武装人员投降,俄军已完全控制马里乌波尔市。分析人士指出,完全掌握战略重镇马里乌波尔控制权对俄来说具有重要意义,或有助于俄加速推进在乌东部顿巴斯地区的军事行动。另一方面,俄乌双方的谈判陷入停滞,美国及其盟友继续加大对乌政治支持和军事援助力度,俄乌冲突何时结束难以预料。

意义重大

自俄宣布在乌开展特别军事行动以来,马里乌波尔便是俄军的重点目标,俄乌双方展开了历时2个多月的激烈争夺。

马里乌波尔是乌东南部亚速海沿岸重要的港口城市。夺取马里乌波尔,意味着俄军建起了一条连接克里米亚与顿巴斯地区、继而前往俄罗斯内陆的通道,这对俄后续开展军事行动无疑大有裨益。

俄罗斯高等经济大学欧洲与

国际综合研究中心主任卡申说,取得对马里乌波尔控制权是俄军取得的重大军事进展。马里乌波尔是乌军重要防御中心,完全控制这座城市将为俄军在其他地区的军事行动腾出大量兵力。俄军将可以与顿巴斯地区民间武装完成整编合并,加速推进完成在顿巴斯地区的特别军事行动任务。

马里乌波尔对乌克兰经济具有重要意义。乌克兰政治基金会主席邦达连科说,马里乌波尔既拥有重要港口,也是乌重要冶金厂所在地。冶金业是乌克兰重要外汇来源,失去马里乌波尔对乌经济是个严重打击。

此外,驻守马里乌波尔的“亚速营”是俄方眼中的民族主义武装分子,占领该地对于俄完成特别军事行动既定目标中的“去纳粹化”有至关重要的意义。

冲突何时收场难预料

围绕马里乌波尔的争夺虽已结束,但俄乌冲突何时收场依然难

以预料。据乌媒体报道,接下来数周乌方将面临艰难局面。

据乌国家通讯社20日报道,乌东部战况激烈并出现恶化迹象,俄军向整个军事接触线发起猛烈攻击,主要目标是包围在卢甘斯克地区西部利西昌斯克和北顿涅茨克两地的乌军。另一方面,马里乌波尔争夺结束前,俄乌之间的和平谈判陷入停滞。俄外长拉夫罗夫17日说,乌方实际上已经退出谈判进程。同一天,乌总统办公室顾问波多利亚克表示,乌俄谈判进程已暂停。

莫斯科国际关系学院国际研究所首席研究员托卡列夫认为,从马里乌波尔腾出手的俄军未来可以将主要精力聚焦顿巴斯地区。至于能否迫使乌方回归谈判,并使俄方在谈判中获得更有利地位,还要看俄军接下来的军事行动推进情

况。

与此同时,美国及其西方盟友持续加大对乌军事和经济援助,给乌克兰局势火上浇油。美国总统拜登21日签署400亿美元的援乌法案,白宫还在考虑向乌军提供先进的反舰导弹。此外,20日在德国落幕的七国集团财长和央行行长会议就进一步援乌达成一致,七国集团将向乌克兰追加95亿美元的经济援助。

俄国立高等经济学院欧洲和国际研究中心副主任苏斯洛夫说,以美国为首的北约向乌提供大量援助,不断向乌提供重型武器,旨在让乌尽可能拖延与俄的军事冲突。此外,北约近期举行的“欧洲捍卫者2022”和“快速反应2022”演习以及拉拢芬兰、瑞典入约等行为,都会加剧俄与北约对立,进一步推升地区安全风险。(据新华社报道)



女子跑

5月22日,选手在奥地利维也纳普拉特大道上参加10公里跑。当日,奥地利维也纳举办2022奥地利女子跑活动。 摄影/新华社记者 郭晨

沙特首次实现:全女性机组执飞航班

新华社消息 沙特阿拉伯民航部门官员21日证实,沙特一家航空运营商近期首次实现全部由女性机组成员执飞一趟航班。按法新社说法,这成为沙特赋予女性更多权利的又一里程碑。

这次具有历史意义的飞行由沙特廉价航空运营商阿迪尔航空公司完成。据这家航空公司发言人伊马德·伊斯坎达拉尼介绍,这趟航班19日从沙特首都利雅得飞抵红海海滨城市吉达,7名女性机组成员绝大部分是沙特籍,只有机长为外籍。

英国“简易飞行”网站报道,这趟航班的副驾驶娅拉·贾恩现年23岁,是沙特最年轻的女飞行员。她2019年从美国佛罗里达州的飞行院校毕业,一年前加入阿迪尔航空公司。

沙特王储穆罕默德·本·萨勒曼近年来推动改革,主张放宽社会约束,允许女性独自投宿酒店、出国旅行,解除对女性开车、进入电影院和体育场馆的限制。

(包雪琳)

10元击中956万元双色球 一等奖再降内蒙古

睽违一月,不负期待。热烈祝贺我区再迎双色球一等奖,包头彩民凭借10元机选票斩获双色球大奖奖金共计956万多元。究竟是谁夺得头奖?让我们一探究竟吧!



5月17日晚,中国福利彩票双色球游戏进行第2022055期开奖。当期双色球红球号码为02、04、09、26、28、33,蓝球号码为03。当期双色球头奖开出4注,单注奖金为956万多元。这4注一等奖花落3地,其中1注出自包头市。二等奖开出77注,单注奖金29万多元,我区鄂尔多斯市和包头市共收获4注二等奖。计奖后,双色球奖池累计金额为19.71亿多元。



据了解,这注双色球一等奖出自内蒙古自治区包头市青山区团结大街富强路7号底店33号15020434号福彩销售站,中奖彩票显示为一张10元单式5注的机选彩票,中得一等奖1注,收获奖金共计956万多元。

业主刘琰女士激动地说道:“经营福彩销售站近20年,之前站内就中出过双色球二等奖,3D也中出过10多个大奖。早上一来店里打开投注机发现中奖了,我反复确认了好几遍,真的太高兴了,感觉比我自己中奖还激动!”不得不说,刘女士的销售站绝对称得上“中奖福地”了,再次恭喜中奖的幸运彩民以及出奖的销售站。截止双色球游戏第2022055期,我区在2022年已经收获6注双色球一等奖。

火热的夏日,火热的心,火热的福利在等你!快乐8游戏5.2亿元派奖盛宴已正式开启!祝福我区彩民在接下来的购彩旅程中都能在初夏时光里收获不期而遇的惊喜!



关注内蒙古福彩官方微信公众号
获取更多精彩资讯



福彩网址: www.nmlottery.com.cn

咨询电话: 0471-5182871